

1957年10月1日创刊

市重大项目十月累计完成投资481.2亿元

羊城晚报讯 记者文晓玲报道：28日，记者从东莞市发改局获悉，今年1—10月份，全市重大建设项目累计完成投资481.2亿元，占投资计划的119.1%，占年度计划97.2%，同比增长20.5%。其中，“三大节点”重大项目30项，已有17项已动工或部分动工建设。

据市发改局介绍，今年前十个月，从行业分类看，能源保障项目、绿色发展战略项目、现代产业项目、社会事业项目、交通

运输项目分别完成投资计划的139.9%、126.2%、118.7%、105.1%、102.7%。从投资来源看，社会投资项目完成投资458.7亿元，占比95.3%，财政投资项目完成投资22.2亿元，占比4.7%。其中，市管省重点项目50项，1—10月完成投资232.7亿元，占投资计划的130.9%，占年度计划99.3%，同比增长99.5%。

此外，倍增计划试点企业重大建设

项目48项，1—10月完成投资61.3亿

元，占投资计划的110.3%，占年度计划83.3%。城市品质提升重大项目76项，1—10月完成投资216.3亿元，占投资计划的134.8%，占年度计划103.6%。广深港科技创新走廊重大项目33项，1—10月完成投资81.8亿元，占投资计划的143.9%，占年度计划108.7%。“三大节点”重大项目30项，截至10月底，有17项已动工或部分动工建设，其余13项正开展工程各项前期工作。



东莞新闻

2018年11月

29

星期四 < 戊戌年十月廿二 >

A17

2018 广东国际“智博会”上，羊城晚报记者获悉一种新型的“共享经济”模式将在东莞出现

新鲜事！ “共享工厂” 在东莞呼之欲出

文 / 羊城晚报记者 余宝珠
图 / 羊城晚报记者 王俊伟

动辄数百万上千万的智能生产线，企业也可以像使用共享单车一样，只在有需要的时候才租来使用。从11月27日起，2018广东国际机器人及智能装备博览会（简称“智博会”）在东莞厚街举办，并将持续到30日结束。今年已经是第四届的智博会，对比往届，机器人有了更多新玩法，最时髦的“共享经济”模式也在大块头智能机械装备中悄然流行。记者28日在展会现场了解到，有参展企业创新推出共享智能生产线模式，为资金有限的中小企业提供一条龙的自动装备生产线“共享”，让企业不用花高成本买设备也能享受到智能化生产。

东莞市社保局照

“数字化经办、零距离服务”的思路，充分运用信息技术手段和互联网思维，优化服务流程，创新服务方式，进一步推进基于移动互联网入口的社保卡服务体系。此次“诊疗一卡通”线上服务的升级将根据试点反馈的实际情况进行调整和完善改进，并进一步探讨社区门诊、住院医保移动支付及药店扫码支付的可行性实施方案。

“选择直接购买的话，这条智能生产线所需成本在500万元左右，但在‘共享模式’下，企业最低只需付十分之一的费用就能用到智能生产线了”。在智博会3号馆深圳科益展自动化展区，运输小车在数台自动设备之间娴熟地运作着，从材料运输、上下料、换刀、检测、组装等多个环节都已实现智能化运作，能轻松完成五金类产品传统制造的数十道工序。据该企业销售副总监李观庆介绍，该企业创新推出智能生产线共享模式，企业无需花高成本购买智能设备也能享受到智能化生产。

李观庆告诉记者，在智能化制造进程中

不只是资本雄厚的大企业在自动化设备有需求，中小企业转型改造也需要更新自动化设备。“但中小型企业资金有限，无法一次性拿出数百万元甚至上千万元的资金来购置新设备”，深圳科益展自动化正是看到了中小企业的实际需求，才创新推出了智能生产线的共享模式。记者了解到，对于信用好的企业，500万元的智能生产线，仅需支付十分之一的费用就能享用到智能设备，而一般的企业，所需花费的金额只是购置设备的三分之一左右，大大节省了企业的成本。据介绍，在共享模式下，制造企业甚至可以根据个性需求定制工序环节，一般可以实现2个月内交付智能生产线。

记者了解到，这一全新模式还处于探索阶段，该企业未来还计划推出“共享工厂”模式，在提供共享智能生产线之余，还把现成的厂房和人员共享给广大制造企业，企业只需把订单下给设备厂，无需再额外投入人工和场地，就能完成制造环节。

除了共享单车、共享充电宝、共享雨伞等，广达制造企业智能化进程必不可少的自动化设备及智能生产线也能实现共享了。在本届智博会上，有智能装备企业就把“共享经济”模式嫁接到智能生产线上，计划营造共享工厂新模式。

“选择直接购买的话，这条智能生

产线所需成本在500万元左右，但在‘共享模式’下，企业最低只需付十分之一的费用就能用到智能生产线了”。在智博会3号馆深圳科益展自动化展区，运输小车在数台自动设备之间娴熟地运作着，从材料运输、上下料、换刀、检测、组装等多个环节都已实现智能化运作，能轻松完成五金类产品传统制造的数十道工序。据该企业销售副总监李观庆介绍，该企业创新推出智能生产线共享模式，企业无需花高成本购买智能设备也能享受到智能化生产。

李观庆告诉记者，在智能化制造进程中

不只是资本雄厚的大企业在自动化设备有需求，中小企业转型改造也需要更新自动化设备。“但中小型企业资金有限，无法一次性拿出数百万元甚至上千万元的资金来购置新设备”，深圳科益展自动化正是看到了中小企业的实际需求，才创新推出了智能生产线的共享模式。记者了解到，对于信用好的企业，500万元的智能生产线，仅需支付十分之一的费用就能享用到智能设备，而一般的企业，所需花费